

2024年4月12日  
星期五

责任编辑:永丽  
美术编辑:刘娟  
电话:5969581  
E-mail:zehmdwb@sina.com

# 菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



菏泽市银行业协会  
微信公众号

## 全面行动起来,推动普惠金融高质量发展

菏泽市银行业协会发出倡议书

**本报讯** (通讯员 李鲁民)为深入践行金融工作的政治性、人民性,按照国家金融监督管理总局、山东监管局、菏泽监管分局有关部署,推动全市普惠金融高质量发展,日前,菏泽市银行业协会发出关于进一步推动菏泽银行业普惠金融高质量发展的倡议书。

倡议书强调,增强责任意识,提高政治站位,把服务实体经济发展和满足人民群众日益增长的金融服务需求作为普惠金融工作的出发点和落脚点,不断增强人民群众的金融获得感和满意度。改进产品供给,持续加强普惠型、绿色化金融产品和服务

供给,以丰富的普惠金融产品满足小微企业、民营企业、涉农主体等市场主体和广大人民群众的信贷服务需求。加大支持力度,加大对专精特新、战略性新兴产业和流通领域小微企业支持力度,落实好创业担保政策,加强适老金融服务,助力乡村

振兴,推动城乡居民生活方式绿色转型。

倡议书明确要求各会员单位要提升服务质效,有效落实利率调整、减费让利等政策措施,强化科技赋能,有效防范风险,主动提供多元化、价格适宜、条款易懂的金融产品,实现普惠金融综合成本稳中有降。

倡议书号召各会员单位积极响应本倡议,按照监管要求,提高思想认识,全面行动起来,同责共担,同向发力,聚焦市场主体和广大人民群众的迫切需求,切实做好“普惠金融大文章”,为实现“突破菏泽、鲁西崛起”贡献金融力量。

## 工行菏泽分行获“全市农担工作先进单位”

**本报讯** (通讯员 黄启明)近日,在菏泽市农业信贷担保工作年度总结表彰会上,工商银行菏泽分行被市财政金融协同支农领导小组授予“2023年度先进单位奖”。这充分彰显该行坚决扛起金融服务乡村振兴的新使命,扎实推进上级行城乡联动发展战略,主动融入地方乡村振兴重点工作,取得一系列显著成效的鲜明写照。

该行抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”重要机遇,持续加大信贷投放力度,不断提升金融服务全市城乡联动发展工作质效,较好地发挥服务地方经济金融主力军作用。2023

年,该行涉农贷款余额214亿元,增幅26%;普惠涉农贷款余额25亿元,增幅43%。当年实现农担类贷款投放1.77亿元,居当地国有大型金融机构前列。

该行始终秉持将乡村振兴工作当做践行金融工作政治性、人民性主战场,持续优化产品创新机制。2023年,成功发放系统内全省首笔“齐鲁富民贷”、首笔“农牧贷”、首笔“供销农资贷”等普惠创新产品,满足我市小微客户的金融服务需求;该行报送的金融服务粮食安全战略的生产托管贷款案例,被省行乡村振兴办公室评选为山东分行2023服务乡村振兴优

秀案例一等奖。

该行坚决履行好金融服务乡村振兴的使命责任,全行干部员工时刻牢记以人民为中心的服务宗旨,通过不断加强组织领导,优化乡村振兴及普惠金融服务。围绕聚焦服务黄河战略,创新推出“淘宝电商贷”“农业生产托管贷”等特色线上数字化惠农产品。2023年,该行相关服务动态和做法多次在农业农村部、省市银行业协会、市金融监管局信息平台、工行总行通讯、齐鲁晚报、牡丹晚报等权威媒体宣传发布,展现工行心系“小微”情念“三农”优质服务、履行社会责任,服务国之大者的使命担当。

中行菏泽东城支行:

## 全力清理17万元“火烧币”显担当

**本报讯** (通讯员 王景东)近日,在菏泽市曹县庄寨镇,一做板材生意的夫妇家中意外失火,刚要回来的17万元货款被烧得面目全非。面对这突如其来的灾难,他们陷入绝望。

夫妻俩带着残损不堪的钱币,怀着忐忑不安的心情来到菏泽市区,去了多家银行,都吃了闭门羹。他们抱着最后的希望来到中国银行菏

泽东城支行,该行工作人员一边安慰夫妻俩,一边迅速组织人员进行清点。由于钱币烧得厉害,清理工作非常艰难,该行工作人员顾不上吃午饭,小心翼翼地把每一张“火烧币”清理出来,细致入微地检查、分类和处理。

对于突遭变故、蒙受巨大经济损失的夫妇来说,尽可能快地清理和兑换更多的现金,不仅是心灵上的安慰,

更是中行人无声的承诺,是温暖和希望的延续。功夫不负有心人。历经三个多小时努力,工作人员最终清点出五万八千多元。

在面对客户困难,中行人没有推诿和回避,积极寻找解决方案,用实际行动赢得群众的赞誉。清点“火烧币”,不仅体现了该行员工的职业素养和服务态度,更展现了中国银行的责任和担当。

## 孟广成: 始终把服务客户放在首位



孟广成是中国银行菏泽市北支行一名客户经理,作为一名退伍军人,他发扬“不甘落后、永争第一”的精神,秉承“客户至上、精诚服务”的理念,始终奋战在基层一线。只要客户有需要,他总是第一时间出现在服务现场,不是在为客户服务,就是在为客户服务的路上。

孟广成经常说:“工作不仅是我的职责,也是践行对客户服务的承诺。”追求“快捷、高效”的服务一直是他的执着追求。一天上午,一个客户刚签完贷款合同,为了更快地发放贷款,需要马上办理抵押。午饭后,他便驱车前往河北省一个县城办理抵押手续,想尽一切办法,当天办完业务,连夜返回菏泽,第二天准时出现在工作岗位。

无论多么辛苦和劳累,他始终把服务客户放在第一

位。去年冬天某日,大雪封门,面对恶劣天气,早上七点多,他依然踏上为客户办理业务的风雪路;雪地难行,他没有退缩,一直忙到下午五点才回家。他说:“只要客户需要,我将想尽一切办法为他们排忧解难。”

孟广成经常奔波于房管局、银行之间,加班加点是家常便饭。他从不抱怨,始终以一颗服务客户的心去面对每一个任务。已是中年的他肩负着工作和家庭的双重重担,家中有一位年迈的母亲,身体多病,为了不耽误工作,他将照顾老人的重担托付给家人。

孟广成的故事仅是中国银行的一个缩影,该行员工始终秉承“客户第一、服务至上”的宗旨,以客户需求为己任,不畏艰难,不辞辛劳,用实际行动书写着中行人的责任与担当。通讯员 王景东

